
Tisztelt Választópolgárok! 

Magyarország köztársasági elnöke, Sulyok Tamás hivatalosan is kitűzte a 2024-es európai parlamenti 

és önkormányzati választást 2024. június 9. napjára. Az ezzel kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat a  

https://www.valasztas.hu oldalon és önkormányzat honlapján fogják megtalálni! 

(https://www.gencsapati.hu : „Európai Parlament tagjainak, valamint a helyi önkormányzati 

képviselők és polgármesterek 2024. évi választása” címszó alatt) 

A választással kapcsolatban április hónapban Gencsapáti vonatkozásában legfontosabb határnapok a 
következők: 

• A választópolgárok számára 2024. április 4-étől válik elérhetővé a választásokkal kapcsolatos 
kérelmek benyújtása, úgy mint átjelentkezési kérelem, mozgóurna iránti kérelem, továbbá az 
EP-választás tekintetében külképviseleti szavazás iránti kérelem.  

• Azt a választópolgárt, aki 2024. április 3-án a szavazóköri névjegyzékben szerepel, a Nemzeti 

Választási Iroda a választópolgár lakcímére 2024. április 19-ig megküldött értesítő útján 

tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe vételéről. 

• Az egyéni listás és a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások számát a helyi választási 

iroda vezetője, a vármegyei lista állításához szükséges ajánlások számát a területi választási 

iroda vezetője 2024. április 4-én állapítja meg. (A választópolgárok számát a központi 

névjegyzék 2024. április 3-i adatai alapján) 

• Az EP-, önkormányzati és nemzetiségi önkormányzati választás kampánya 2024. április 20-án 
kezdődik meg. A jelölő szervezetek és a jelöltté válni kívánó választópolgárok ettől a naptól 
kezdve gyűjthetik a jelöltséghez szükséges ajánlásokat. 

A választással kapcsolatos valamennyi kérelem benyújtható a https://www.valasztas.hu/ugyintezes 
internetes aloldalon, illetve személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján bármelyik helyi 
választási irodában ügyfélfogadási időben. 

A Hírmondó áprilisi számában az ajánlások gyűjtésével kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról, 
jogszabályi előírásokról fogok tájékoztatást nyújtani. 

Dr. Bende Katalin jegyző, HVI vezető 

https://www.valasztas.hu/
https://www.valasztas.hu/ugyintezes

